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Тестовые зllдilнltя с выбо;rоDt ответа

l. С какой примерно скорOстью Зеплля лвижется по орбите вокl)уг Ссrлнrtа?

})ас:с"юяItl11е t.lт Земли дсl Солнца |50 000 000 кпл, орбиry дlrя оценки считаtiте
круговой. f{.ilиllа окрчжl]ос,п,r радиусом l? равна 2Tl?, где п ж З,|4.

l Mlc
30 м/с
100 м/с
30 км/с
100 км/с

2. 1_1ля того чтобы удер}кивать пружину растяну"юй на величин\, А.r, Hy)i(Ho

пl]}-lло7l(ить к ее KoHIty силу l,', I{акую силY.l"i нYжно приложить tt трём li}ки 4

Ill]\,)l(и}laN,l. соедиttёllIll:INt гIаl)аJlлельно (см. p}lcyl{oK), чюбы ках(дая пp),;tttll,ta

была рi}стянута на величину Ах? Какую силу l": нухtно приложить к пlёлt
IaIit]N1 ]1р\,}I(инаN,I, соедиttён}lым последова"I-еJlьнс (см. рисупок), .lrюбы каr(дая
Il}]\,iKиHa была растянута на величину ,&т?

А) 7;'| " ]i2'- l"i

Б) l"r : l") :'1,1i

В) F'l : l,', P'z:3F,
О l;I:Зli,li2:l;
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3. Всо реtlllьные тела пOд деЙсвием внешних сиJI деформируются,
какое дrtвление оказывает оqень лёгкий шарик на поверхность сюла
гlод деЙствием внешпей сиJIы 2 кЦ напрчIвленной перпs1цикулярнло

пoBepxHocTI,I, есJIи шлощадь Kg}TI:tкTa шарика и сюла равна 0,01 мм2?

Силой шх(ести Moжtlo пренебречь,

А) 20 Па
Б) 2 105 Па

}к

lll

i_, А)уулитки
,)fi Г- 

ý) у авюмобиля
v/ " В; олинакова

й -Фz I09па
" Г) 2,10ll Па

{. LIсрез лёгкий б.llclt< rrереброшена невесо]\{аяl верёвка,

на концах ко]Oрой закреплены два 1eJla N4ассами rt и 2пl.

Боlrее тяхсёлое 1Ело Ltастичltо псгружеl"лtэ в жидкость.

Сисrема находится в равновФии, трение о,tсутствует.
I-1айлите модуль силы Дрхимеда, котOрая действует на тело

мitссой 2lll.

Д) пlgl2, 
Б) лi8
В) 2iilg
Г) 3иg
д)0

5. Вблизи вершины горы. Фудзияма п.ол,зёт улитка с0 сксростью 0,04 км/ч,

а автомобиль Y подножиrI эюй горы едет со скоростью l00 км/ч.

Масса ул}rrки 10 г, масса азтомобиля 1,5 тýнны, выаот} горы з,71а м.

У кого мsхшlическutя энергиJI (отrосrтrельно rrодножия Фудзияrлы) больше'7
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Заданrrя с кратким отI}етом

6-8. Te;ro двиiке]ся вдоJlь гIрямой, не изN{еI{яя I{апI]авJIсшия cBoeгo двl,llliсtil{rl.
На pllc\lнKe пlэиведёгr гра(Ьик зал]ис14мости молyля сI(ор(ЕTи тýла

от lll]Oiiдеl]ного иN{ пу,п4,
,l,", ;it,/g

*

4

]

t)

(-,) За какое вреl\,lя тело прошло путь lб м'7 Ответ выразите в секундах"
оl(руглите до целого tIисла. L

1) Llеплу равна средняя скорость тела за первые 3 с его двиrttения?
Ответ выразите в м/с, округлите до десятых долей. :., .

8) tIeMy равна средняя скорость тела на второй половине пройдонного им

пуrи? Ответ выразите в Mt/c, округлите до десятых долей. ,,, 
, _- _ _ ..

11 }6 l.,. u,

9-10. Кусок однородной гц]оволоки согЕули в виде
буквы Г так, чтtl дrIиняый и, короткий учаски этой

фигуры имеют дгlи.ны 48 с,м и 16 см. К согнутой,
ц]OвOлO,ке прикрепиJIи нить в одной тOчке, а другой
кOнец этой, нити ц]и,вязаJIи к ш,тативу. При этOм
пI]оволочная фи,гура виаkff так, чт0 её дпинны,й участок
горизо}rЕ}лен.

9) На каком рассmянии от места изгиба проволоки находитýя тOчка
шрикрепJтения к ней r*rм? OTBST выр€lзите в см, округпите до целого числа.

10) Чему равен модуль силы натяжениrI нити, если 1 метр эюй проволоки
имеет массу 40 г? Модуль ускорениrI свободного паден}uI счIтrайте равным
10 FУкг. Ответ въlразите в мН, округлите до целого числа.

б

$
{0) Т . ffу-- Ь1 gq:Ч0- ,!ff= z {в мй

ýтlы; ]еcy.t. ,*аГ

W[а, "|Гр,+

lf F
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'1-12, 
Тело, Iтодвешенно9 к пру}кинномч динамометру, .полноýтью погрузиJIи

в цили,ндрически,й сосyд с водой, пл.ощадь пог{еречного сечени,я котOРОгО

разна 100 см2. В резуJIьтате этOг0 давJIение на дно сосуда увеличилось
на 400 Па. Показание динаý{омеша в случае шогlэужёнпого в воду тела быЛО

6 Н. Ускорение свободного падеrмя равно 10 FУкг. Гlпотность вOДЬi

l000 кг/мз.

1 l ) Найдите массу т€ла. ответ выразитý в килограммах, округлите

до целого числа.
12) Чему равна средняrI IUIoTHocTb тела? овет вьрrlзите в кг/tvf , округлите

до целого qисла.

13. В сосуде смеш&ци 11]и разные жидкости, причёп,l объём cb{eс},l oкa']tulcrI

равныNt cylvl]\,,te объёь{ов ittидксlстей до с]tlешивания. I Iлотность первой

)liидt(осlи равна 400 rсг/мl, а её Ntacca равна одной трети ]\1ассы I3СеГО

содер}киNlого сосуда. Ilлотнtlсть втOрой хtидкости равна 900 кг/мЗ, а её объёп,l

сц]lавлrlетодну l,ре],ь оT,объёма Bcel.o солержимого. Тре,ья х(идкоо'ь lat(oв?l,

чт0 её пJIотность равна с}rеднеЙ IuIотности всего содер}кимого соСyДа
!,Iайдит,е гlлот1-1ость третьей )Itидкости. Ответ выl]а,зите в кг/ьtЗ, Окр)/ГЛиlс

.цо Ilелого Llислil.
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